“ KSENG

EMPOWERING OUR WORLD
WITH CLEAN ENERGY

INSTALLATION MANUAL
INSTALLATIONSANLEITUNG

Universal Easy Solar Bracket-UV
Universelle einfache Solarhalterung-UV(v3.0)

Elﬁﬁl Xiamen Kseng Metal Tech. Co, Ltd
ﬁ“g Email : info@xmkseng.com | Web: www.xmkseng.com | Tel: +86 0592-5777971/ +86 0592-5795673
G
[

E‘- Office Add: 6-8F, Huixin Wealth Centre, No. 891, Fanghu North 2nd Rd., Huli Dist., Xiamen, Fujian, China.

Factory Add: No.1021-6, Xiangbei Road, Maxiang Street, Xiangan Dist., Xiamen, Fujian, China. SCOT-EUVO30-K5 www.xmkseng.com



N\ KSENG

INSTALLATION
INSTRUCTIONS

1.Installatio Bolt for Inverter Hooks

1.Werkzeuge fiir die Inst Bolzen fiir Wechselrichter Gelanderhaken

(& S = o= )
Bottom fasteners Expansion bolts
Allen Key 6mm Tape 13mm Spanner Aluminium-Klemmplatte fiir Gelander Spreizschrauben
(M8 Hexagon Socket Screw) MeBband 13mm Schraubenschliissel

Inbusschliissel 6mm

2.Packaging and d
(Accessories are sub

2.Verpackung und Details
( Die Zubehorteile sind vom tatsachlichen F

Tripods | Stative

01

02



03

N\ KSENG

3.Montage

3.1 Take the tripod out and unfold it
3.1 Das Stativ herausnehmen und ausklappen

3.2 Insert one end of the column with scale marks (L026) into the other square
tube(L025);

3.2 Drehen Sie das Stativ, und stecken Sie das Ende der Saule mit den Skalenmarkierungen
(L026) in das andere Vierkantrohr (L025);

N KSENG

3.3 Align the scale by adjusting the insertion depth of L026, adjust the angle and
lock it

3.3 Stellen Sie die Einstecktiefe von L026 ein, richten Sie die Skala aus, stellen Sie den Winkel
ein und verriegeln Sie ihn;

3.4 Repeat steps 3.2-3.4 to assemble another set of tripod
3.4 Wiederholen Sie die Schritte 3.2-3.4, um ein anderes Stativset zu montieren.

# e

04



N\ KSENG N KSENG

3.5 Install the pillars 3.7 Install the end clamp
) P 3.7 Montage der Endklemme
3.5 Montage der Querstange

The M8x30 bolt of he end clamp needs to be
inserted onto the hole of the rail

Die M8x30 Schraube der Endklemme muss in
das Loch eingefuhrt werden.

il

3.6 Install the inverter
3.6 Dinstallation des Wechselrichters

Micro-inverter
Mikro-Wechselrichter

06



N\ KSENG N KSENG

3.8 Place the bracket on the flat ground. The installation is complete. 4.Balcony scene

3.8 Die Halterung auf den ebenen Boden stellen. Die Installation ist abgeschlossen. 4.Balkonszene

P =

S
i

—

4.1Hook Detail:
4.1Detailzeichnung des Gelanderhakens:

M8x80

..

N

2-M8x50

07 08



09

N\ KSENG N\ KSENG

4.2 Bottom fastener detail: m
4.2 Detailzeichnung der Aluminium-Klemmplatte fiir Gelénder 5.Wandszene ( Falls

2-M8x50

Spreizschraube




